
 

 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

 

 ZITTING VAN 29 APRIL 2004. 

 

Aanwezig : Peirs Georges, burgemeester-voorzitter; 

Den Tandt Ugo, Vermeersch Eric, Verpraet Etienne, Buyle Rosanne, 

Vandermeeren Rudy, schepenen; Denys André, Van den Weghe Ignace, 

Devlieger Marc, Van Steenberghe Philippe, De Vos Rony, Heyerick 

Henk, De Vos Herman, Boeckaert Tony, De Waele Hendrik, Delaere 

Sophie, Van Vynckt Willy, Van De Wiele Stijn, Lassuyt Hector, Desmet 

Ann, Snoeck Sarah, Kints Aanje, Ruttyn Florimond, raadsleden en 

Coryn M., gemeentesecretaris. 

 

Agendapunt nr. 13 : 

 

AANPASSEN REGLEMENT INZAKE HET TOEKENNEN VAN EEN AANMOEDI–

GINGSPREMIE VOOR GRONDONTLEDING AAN DE LANDBOUWERS 

 

DE GEMEENTERAAD, 

 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit dd. 22 december 1994 houdende toekenning van een 

aanmoedigingspremie voor grondontleding aan de landbouwers; 

 

Gelet op gemeenteraadsbeslissing van 26 september 2001 waar het bedrag van de 

aanmoedigingspremie aangepast werd aan de EURO vanaf 1 januari 2002; 

 

Overwegende dat in ons gemeenteraadsbesluit vermeld staat dat de grondontledingen uitgevoerd 

door de vzw. Bodemkundige Dienst van België gesubsidieerd worden door de Gemeente; 

 

Gelet op vraag van dhr Paul Daniëls, Medewerker Communicatie, Blgg Belgium BVBA dat 

eveneens een erkend labo is voor analyse van grondstalen sedert 2001. Deze firma vraagt of het 

mogelijk zou zijn dat niet enkel analyses van de Bodemkundige dienst van België in aanmerking 

zouden komen voor subsidie maar ook andere erkende labo’s; 

 

Gelet op voorstel van het college in zitting van 30 maart 2004 om alle erkende labo’s toe te laten 

voor het aanvragen van een subsidie; 

 

Overwegende dat de aanmoedigingspremie slechts kan worden toegekend op voorwaarde dat de 

nodige kredieten worden voorzien in de respectievelijke begrotingen onder het artikel 620/331-01; 

 

Gelet op de artikelen 112, 114 en 117 van de nieuwe gemeentewet; 

 

Gelet op het decreet van 28 april 1993, houdende regeling van het administratief toezicht op de 

gemeenten, gewijzigd bij de twee decreten van 13 april 1999, bij het decreet van 18 mei 1999 en bij 

decreet van 15 juli 2002; 

Gelet op de omzendbrieven dd. 23 juni 1993 en 27 september 2002 betreffende het decreet van 28 april 

1993, gewijzigd door het decreet van 15 juli 2002 houdende regeling, voor het Vlaamse Gewest, van 

het administratief toezicht op de gemeenten; 

Gelet op de brief dd. 1.10.1993 van de heer Gouverneur van Oost-Vlaanderen betreffende het 

administratief toezicht; 

 

Raadslid Herman De Vos vraagt om het derde punt van de bijkomende agenda te koppelen aan dit 

agendapunt.  

In meerdere beleidsdomeinen worden door de overheid deskundigen erkend die meer en meer 

worden belast met de uitvoering van welbepaalde opdrachten. Voor de burgers is het niet steeds 



evident te weten wie in een bepaalde discipline over de noodzakelijke erkenningen beschikt. 

Daarom gebeurt het vaak dat gemeentebesturen, soms ook verplicht, lijsten bijhouden van erkende 

deskundigen om die ter informatie mee te delen aan de bevolking. Hij vraagt op welke manier het 

gemeentebestuur de neutraliteit en de objectiviteit garandeert in het meedelen van die informatie en 

welke richtlijnen hiervoor gegeven worden aan het gemeentepersoneel. 

De gemeentesecretaris antwoordt dat er met de diensten afgesproken wordt om steeds na te kijken 

op het internet om de deskundigen uit de streek te kunnen doorgeven aan onze inwoners.  

Raadslid Herman De Vos haalt aan dat in een bepaalde materie het gemeentebestuur een 

aanbeveling zou doen voor een bepaalde deskundige. 

 

Vervolgens vraagt de burgemeester de stemming over het agendapunt. Dit punt wordt met 

éénparigheid van stemmen goedgekeurd. 

 

B E S L U I T  : 

 

Artikel 1 – Er wordt een aanmoedigingspremie van  18 EUR toegekend aan de landbouwers die een 

grondontleding laten uitvoeren op landbouwgrond gelegen op het grondgebied van de gemeente 

Zulte door alle erkende labo’s voor bodemanalyses. 

 

Onder “landbouwer” wordt verstaan de categorieën personen bedoeld onder de nummers 1, 2 en 3 

zoals voorzien in de landbouw- en tuinbouwtellingen en die gebruiker zijn van gronden gelegen op 

het grondgebied van de gemeente Zulte. 

 

Artikel 2 – Per landbouwer en per kalenderjaar zullen maximaal 5 grondontledingen betoelaagd 

worden. 

 

Artikel 3 – De betrokken landbouwer moet een aanvraag indienen, waarvan een model als bijlage 

wordt gehecht aan deze beslissing. Dit formulier dient overgemaakt aan het College van 

burgemeester en schepenen. 

 

Artikel 4 – Deze beslissing is slechts uitvoerbaar binnen de perken van de desbetreffende 

goedgekeurde begrotingskredieten, noodzakelijk voor de vereffening van dergelijke uitgaven. 

 

Artikel 5 – Het College van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van dit 

besluit. 

 

Artikel 6 – Deze beslissing zal worden bekendgemaakt overeenkomstig de artikelen 112 en 114 van 

de nieuwe gemeentewet. 

 

Artikel 7 – De gemeenteraadsbeslissing dd. 26 september 2001 wordt opgeheven. 

 

Artikel 8 – Afschrift van dit besluit zal aan de heer Provinciegouverneur worden overgemaakt. 

 

Namens de gemeenteraad : 

De gemeentesecretaris, De burgemeester-voorzitter, 

(get.) M. Coryn (get.) G. Peirs 

 

Voor eensluidend uittreksel 

 

De gemeentesecretaris, De burgemeester, 

 

 

 

 

M. Coryn G. Peirs 


